

### مالیات بر ارزش افزوده از مهر ۸۸ اجرا می شود

رئیس اتاق بازرگانی و صنایع و معادن ایران گفته: قانون مالیات بر ارزش افزوده برای تمامی فعالان بخش تولید و صادرات از مهرماه ۸۸ قوا خواهد گرفت. محمد نهاوندیان در نشست هیأت نمایندگان اتاق بازرگانی و صنایع و معادن ایران، با ارائه گزارشی درخصوص پیگیری موضوع تعلق مالیات بر ارزش افزوده توسط اتاق بازرگانی و صنایع و معادن ایران، تصریح کرد: با توجه به این که ۱۵ دی ماه ۸۷ زمان تعیین مهلت تسلیم اظهارنامه مالیاتی تعیین شده، برای روشن شدن وضعیت قانون مالیات بر ارزش افزوده با وزاری امور اقتصادی و دارایی و صنایع و معادن و همچنین معاون اجرایی رئیس جمهوری مذاکراتی انجام شده است. به گزارش مهر، به گفته وی، نشتی با

جمعی از نمایندگان مجلس درباره این موضوع برگزار شد تا تمامی واحدهای اقتصادی مشمول این توفیق شوند و از سوی دیگر کار برای سازمان های مالیاتی نیز تعیین تکلیف شود. وی اظهار داشت: بر این اساس، قانون مالیات بر ارزش افزوده برای تمامی فعالان بخش تولید و صادرات از مهرماه ۸۸ مینا قرار خواهد گرفت. نهاوندیان همچنین گفت: به نظر می رسد باید برای حمایت از بخش صادرات غیرنفتی کشور، دولت بدهی بدهی بدهی را در سال این برای جواز صادراتی در نظر گیرد. این در حالی است که با توجه به کاهش قیمت های صادراتی در دنیا و تاثیر آن بر روی صادرات غیرنفتی کشورمان، جواز کتبی به هیچ وجه پاسخگوی مشکلات دست اندازگان این بخش نیست.

### گوناخ از اقتصاد

#### بودجه ۸۸ آخر دی به مجلس می رود

مسئول بودجه معاونت برنامه ریزی و نظارت راهبردی ریاست جمهوری گفت: تا لایحه بودجه سال ۸۸ دهه سوم دی ماه به مجلس ارائه می شود. رحیم مبینی در گفتگو با فارس درباره قیمت نهایی هر شکه نفت در بودجه سال آینده اظهار داشت: گزینه های مختلفی در مورد قیمت نفت در بودجه مطرح است و رقم ۲۷۱۵ دلار یکی از گزینه های مطرح است. مبینی تصریح کرد: تعیین لایحه در مراحل پایانی است و هنوز برای ارائه آن به مجلس فرصت داریم.

#### پرداخت بدهی ایران به صندوق بین المللی پول

هیأت وزیران مجوز پرداخت بدهی ۱۱۰ میلیارد تومانی ایران به صندوق بین المللی پول را به بانک مرکزی داد. به گزارش فارس، هیأت وزیران تصویب کرد که بانک مرکزی از محل منابع داخلی خود نسبت به تأمین و پرداخت مبلغ ۱۱۰ میلیارد تومان برای تسویه بدهی ناشی از تعهدات ایران به صندوق بین المللی پول به منظور تعدیل ارزش ریال اقدام کند.

#### ممنوعیت واردات محصولات مینویشتی

رئیس سازمان توسعه تجارت اعلام کرد: چنانچه برای ما اثبات شود که یک کالا توسط کشور ابراهیل تولید و به ایران صادر می شود، به طور حتم مطابق قانون جلوی ورود آن از می گیریم. مبنی گفت: عتقاری در گفتگو با برنا افروز واردات و صادرات کالاهای اسرائیلی به کشور ممنوع بوده و هیچ وارد کننده ای تاکنون درخواست واردات کالای مینویشتی را به ایران نداشته است.

#### خروج ۵۰ واکن مسافری فرسوده از ناوگان ریلی

مدیرعامل قطارهای مسافری رجا از خروج و بازسازی ۵۰ واکن قطار مسافری رجا با عمر بالای ۲۰ سال پس از ارزیابی از ناوگان ریلی کشور تا پایان سال جاری خبر داد. محمود جلیلی در گفتگو با برنا با بیان این که هر ساله خروج واکن های فرسوده را از ناوگان ریلی کشور در برنامه داریم، گفت: چنانچه اعتبار کافی داشته باشیم، می توانیم تمام واکن های فرسوده را از رده خارج کنیم. به گفته وی، هر ۵ سال ۲۰۰ دستگاه واکن از ناوگان ریلی کشور خارج می شود.

#### تسهیلات دهی بانکها متوقف نشده است

مسئول اقتصادی بانک مرکزی گفت: بانک مرکزی به هیچ وجه تسهیلات دهی بانکها را متوقف نکرده است. راسن پاشایی فام در گفت و گو با فارس در خصوص توقف اعطای تسهیلات خرد به مردم اظهار داشت: بانکها بر اساس ضوابط خود تسهیلات بخشهای مختلف را می پردازند و بانک مرکزی نیز بر این روند متناسب با سهمی که برای بخشهای مختلف در نظر گرفته شده، نظارت دارد. وی افزود: بانکها با هزینه بالا منابع خود را از طریق سپرده های تأمین می کنند و منطقی نیست که منابع راجع آوری و اعطای تسهیلات خودداری کنند. پاشایی فام تأکید کرد: امکان ندارد بانکها منابعی داشته باشند و تسهیلات نپردازند.

#### با تصویب کارگروه ساماندهی مسکن صورت می گیرد

## ممنوعیت ارائه خدمات در قرار دادهای فاقد کدرهگیری



رئیس اتحادیه مشاوران املاک گفت: ۹۰ درصد از ۱۷ هزار مشاور املاک دارای پروانه کسب استانبول تهران و ۷۰ درصد از ۶۵ هزار مشاور املاک دارای پروانه کسب در سلسله معادن، کد کاربری و رمز ورود دریافت کرده اند.

رئیس اتحادیه مشاوران املاک گفت: ۹۰ درصد از ۱۷ هزار مشاور املاک دارای پروانه کسب استانبول تهران و ۷۰ درصد از ۶۵ هزار مشاور املاک دارای پروانه کسب در سلسله معادن، کد کاربری و رمز ورود دریافت کرده اند. وی در این باره گفت که در این مدت با بانک اطلاعات سازمان ثبت احوال نیز طی یکبارگی با همکاران همکاری داشته اند. وی تأکید کرد تا رسیدن به شرایط مطلوب و ایستادن اعلام می فاصله داریم. اما قطعاً با همکاری دستگاهها بهسرعت این روند ایستادگی خواهیم رسید. احمدی گفت: طبق مصوبه کارگروه سامانه های مسکن، از ابتدای آذرماه مشاوران املاک سراسر کشور که دارای پروانه کسب می باشند، موظفند تمام معاملات را با دریافت کد رهگیری و ثبت در سامانه انجام دهند. در غیر این صورت مرتب تخلف متفی شده اند و با آنها برخورد خواهد شد.

رئیس اتحادیه مشاوران املاک گفت: ۹۰ درصد از ۱۷ هزار مشاور املاک دارای پروانه کسب استانبول تهران و ۷۰ درصد از ۶۵ هزار مشاور املاک دارای پروانه کسب در سلسله معادن، کد کاربری و رمز ورود دریافت کرده اند. وی در این باره گفت که در این مدت با بانک اطلاعات سازمان ثبت احوال نیز طی یکبارگی با همکاران همکاری داشته اند. وی تأکید کرد تا رسیدن به شرایط مطلوب و ایستادن اعلام می فاصله داریم. اما قطعاً با همکاری دستگاهها بهسرعت این روند ایستادگی خواهیم رسید. احمدی گفت: طبق مصوبه کارگروه سامانه های مسکن، از ابتدای آذرماه مشاوران املاک سراسر کشور که دارای پروانه کسب می باشند، موظفند تمام معاملات را با دریافت کد رهگیری و ثبت در سامانه انجام دهند. در غیر این صورت مرتب تخلف متفی شده اند و با آنها برخورد خواهد شد.

مسکن، کار گروهی مسکن، کار گروهی مسکن از وزارتخانه های مسکن، بازرگانی، بهره گیری از کد رهگیری در معاملات و املاک و مستعلات و ثبت معاملات در این سامانه، وزارتخانه های نیرو، شهرداری، نفت، امور اقتصادی و دارایی و ارتباطات و فناوری اطلاعات را مکلف کردند از ارائه هرگونه خدمات در زمینه آیه برقی، ارائه نقلی، معاضد حساب مالیاتی و نظایر آن به مالکان، مستأجران یا وکلای که قرار داد آنها فاقد کد رهگیری باشند خودداری کنند. به گزارش خبرنگار «ایران»، مصطفی قلی خسروی، رئیس اتحادیه مشاوران املاک تهران دیروز به راهبر، طراح سامانه املاک و مستعلات کشور، در یک نشست خبری ضمن تشریح جزئیات مصوبه جدید کار گروه سامانه های مسکن، بازرگانی و ارتباطات اجرایی طرح کد رهگیری توضیحاتی ارائه داد.

مصطفی قلی خسروی با اشاره به اینکه این مصوبه مشکل عدم همکاری سازمان ثبت با طرح کد رهگیری را مرتفع خواهد کرد، گفت: براساس این مصوبه تمام ادارات امور مالیاتی موظف هستند در فرآیند استعلام فاکتور اسناد رسمی برای نقل و انتقال رسمی املاک و مستعلات، کد رهگیری ثبت معامله مذکور در سامانه ثبت معاملات املاک و مستعلات وزارت بازرگانی هم موظف شده حاکمیت را با ارائه های یه بانک اطلاعاتی طبق قانون سامانه سازمان ثبت احوال کرده و در این سامانه از می دهد. در این باره وی گفت: طبق بانک اطلاعات پیسه آدرس پستی کد پستی یا کد مسعود معامله بهطور دقیق استعلام می شود.

در مرحله دوم نیز با اتصال به بانک اطلاعات سازمان ثبت احوال هويت تمامین راجع آوری کرده و مشخصات و مدارک شناسایی ارائه شده از سوی آنها را با داده های این بانک اطلاعاتی تطبیق می دهد. در این باره وی گفت: طبق بانک اطلاعات پیسه آدرس پستی کد پستی یا کد مسعود معامله بهطور دقیق استعلام می شود. وی گفت: بانک اطلاعات متفرقات، نوع کاربری یا کد مورد معامله، مترژ، ملک، اجتماعی براساس مصوبه جدید کارگروه

#### ۶۰۰ میلیارد دلار یارانه دود شد

رئیس اتاق تهران گفت: رقم ۶۰۰ میلیارد دلاری توزیع یارانه سوخت در کشور نشان می دهد که طی سال های گذشته در این حد و اندازه یارانه دود شده است. بحی ال اسحاق در بیستمین نشست هیأت نمایندگان این اتاق، با اشاره به تصویب یک فوریت لایحه هفدهمی یارانه ها در مجلس افزود: انعقاد همه کارگزاران و کارگران بر این است که یارانه ها باید به سراجام مشخصی برسد و با تکیه بر انگیزهای علمی و کارشناسی شده، بهترین راه انتخاب شود اما نکته ای که در این زمینه باید به آن توجه داشته باشیم، این است که برای هفدهمی یارانه ها باید دید تجزیه شریب، رئیس اتاق تهران از تکراری بخش خصوصی در مورد ارائه کاهش قیمت نفت و بحران جهانی اقتصاد بر اقتصاد کشور سخن گفت و افزود: تولید در شرایط فعلی دچار آسیب جدی شده است و با توجه به شرایط رکود جهانی، نیاز به برنامه ریزی گسترده دارد. حداقل انتظار مشخصی از این است که دولت، همانند آنچه در همه کشورهای دنیا در مواجهه با بحران مطرح شده است، برای خروج بخش تولید از بحران برنامه ریزی کند.

#### بندر آستارا تا پایان سال خصوصی می شود

مدیرکل امور بندری سازمان بندار و دریانوردی گفت: زیرساخت های بندر آستارا تا قبل از سال ۸۸ تکمیل شده و آماده واگذاری و بخش خصوصی است. جلیل اسلامی در گفتگو با ایسنا، اظهار کرد: بندر آروندکنار در قالب طرح های سرمایه گذاری و بخش خصوصی واگذار شده و بندر آستارا نیز در مرحله واگذاری است. وی یادآور شد: طی سه - چهار سال گذشته ظرفیت اسکله ها و بندر کشور ۲۰ درصد افزایش یافته است.

#### کاهش قیمت ها سرعت می گیرد

مسئول بندری بازرگانی گفت: با توجه به تلایوم کاهش قیمت ها در بازار جهانی، به نظر می رسد که روند کاهش قیمت کالاها در بازار داخلی سریع تر گردد. محمدصالح منفتح افزود: روند کاهش قیمت ها از طریق سازمان حمایت مصرف کنندگان و تولید کنندگان با بررسی دقیق در حال پیگیری است. وی در خصوص پیشنهاد فعالان صنعت نفت و شکر مبنی بر افزایش قیمت با به دولت شرکت به ۶۰ درصد گفت: برای دستیابی به نظر مشترک باید همه جوانب موضوع را در نظر گرفت از جمله اینکه آیا افزایش قیمت منجر به انحصار در بخش صنعت می شود و یا به نفع مصرف کننده است.

از امروز تا نوروز ۸۸  
آفریقای جنوبی • مالزی سنگاپور  
مراکش کازابلانکا • بحر خلیج فارس • هند  
برزیل • استانبول • ترکیه • سریلانکا • بیروت

ساحل خلیج فارس  
استانبول  
چین  
مالزی  
هندوستان  
قصر شیبری

مجرى مستقیم  
برواز تهران - استانبول - تهران بلیط ۱۹۹۱/۰۰۰ تومان  
برواز تهران - بغداد - تهران  
طهران گشت ۴- ۸۸۴۵۲۷۵۳ و ۸۸۴۴۷۱۵۱ و ۸۸۴۴۶۲۴۲

قایلند  
پکن، شانگهای، بالی  
هند، سواحل خلیج فارس  
مالزی، سنگاپور  
استانبول  
ارمنستان  
مجرى مستقیم نور  
کیشی  
پرساوش: ۳- ۸۸۹۷۴۱۴۱ و ۱۲- ۸۸۹۷۴۵۱۱

گوانگژو  
هنگی  
هنگی  
ناوبران  
۰۹۱۲۱۰۱۱۴۷۷  
۸۸۵۵۷۴۰۱  
۸۴۲۲۹۲۰۱-۱۶  
فقط ۹۹۸۰۰۰ تومان  
ویزای گروهی

دوره های زمستانی  
LAND OF SMILE  
سرزمین لبخند  
هتل های ۴ و ۵ ستاره  
یا همکاری :  
www.marccapella.ir

پکن، شانگهای، بالی  
هند، سواحل خلیج فارس  
مالزی، سنگاپور  
استانبول  
ارمنستان  
مجرى مستقیم نور  
کیشی  
پرساوش: ۳- ۸۸۹۷۴۱۴۱ و ۱۲- ۸۸۹۷۴۵۱۱